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، وفي ھذه الحالة  Hill Cipher-3أنواع كثیرة من ھذه الشفرات ، منھا   في الحقیقةناكھ

 Hill-2، وفي حال النوع وھو الذي تحدثنا عنھ من قلیل 3*3المصفوفة یجب أن تكون من 
Cipher وبشكل عام اذا كان لدینا شفره من 2*2 یجب أن تكون من ، n-Hill Cipher فأنھ 

  .n*nسوف یكون لدینا مصفوفة من 
 

 ، تحتوي على حروف 2*2، وھنا سوف لدینا مصفوفة مكونھ من  Hill Cipher-2  مثال على
 . حرف 26اللغة 

 ھذه  Determinantالصحیح عند الفك ، یجب أن تكون " معكوس المصفوفة"ولكي نستخرج 
 یساوي 26 و  Determinant أي أن القاسم المشترك الأكبر ل ،26المصفوفة أولي مع العدد 

1.  
 :الصوره التالیة توضح كیفیھ التشفیر وفك التشفیر 

 

 
 

 فة ؟ الآن السؤال ھو كیف یتم إیجاد معكوس المصفو
ھناك الكثیر من الطرق لإیجاد المعكوس ، منھا البسیط ، ومنھا المتوسط ، وسوف نستعرض 

 :الصوره التالیة توضیح كیفیھ إیجاده  . 2*2أسھل طریقة لإیجاد معكوس مصفوفة من نوع 
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